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خانه‌تکانی موتا 
در یووه

سرمربی جدید یوونتوس 
می‌خواهد نصف تیم را دور 
بیندازد. او فدریکو کیه‌زا را به 
باشگاه واگذار کرده تا او را 
بفروشد. غیراز این بازیکن 
چهره‌های دیگری هم در فهرست 
مازاد تیاگو موتا دیده می‌شوند؛ 
وویچک شزنی، وستون مک‌کنی، 
آرتور ملو، ماتیا دی‌شیلیو، فیلیپ 
کوستیچ، دنیله روگانی و احتمالا 

الکس ساندرو.

 انتقام
به سبک سلطان

مارتین بریتویت که اخیرا 
به تیم برزیلی گرمیو پیوسته، 
قصد دارد باشگاه سابق خودش 
را بخرد و از مدیران اسپانیول 
انتقام بگیرد. مهاجم دانمارکی 
سابق بارسلونا، مدعی است 
رفتار مدیران باشگاه با او خوب 
نبوده. بریتویت در کشور خودش 
کسب‌وکار پررونقی دارد. او مالک 
سوپرمارکت‌های زنجیره‌ای است.

 خرید
آقای گل دوم

دیگو سیمئونه که موراتا و 
ممفیس را در خط حمله 
اتلتیکومادرید از دست داده، 
قصد داشت آرتم دووبیک، 
آقای گل فصل پیش لالیگا را 
از خیرونا بخرد اما این بازیکن 
مخالفت کرد و به آاس‌رم 
رفت. حالا سرمربی آرژانتینی، 
نفر دوم گلزنان برتر لالیگا را 
خریده. الکساندر سورلوث 
مهاجم 28ساله و نروژی ویارئال 
با قراردادی به ارزش کلی 
30میلیون یورو تا سال2028به 

اتلتیکومادرید پیوست.

خریدهای هجومی 
اتوبوسران

سیمئونه که تیمش معمولا 
دفاعی بازی می‌کند، همچنان 
به خرید مهاجم اصرار دارد. 
اتلتیکومادرید برای خرید 
خولیان آلوارز رقمی حدود 
55میلیون یورو + پاداش که 
در مجموع به 70میلیون یورو 
می‌رسد، پیشنهاد داده ولی 
درخواست منچسترسیتی 
70میلیون پوند + 20میلیون 
پوند پاداش است. اتلتیکومادرید 
فعلا این شرایط را نپذیرفته اما 
خولین آلوارز می‌خواهد فصل 
آینده در تیمی بازی کند که 

دقایق بیشتری در زمین باشد.

2سوپرجام در اروپا برگزار شد و تیم‌های پورتو و بشیکتاش به 
نخستین جام‌های فصل دست یافتند. فصل پیش قرار بود سوپرجام 
ترکیه در عربستان برگزار شود اما بازیکنان به مناسبت جشن صدمین 
سالگرد بنیانگذاری جمهوری ترکیه تی‌شرت‌هایی با طرح آتاتورک 
پوشیدند و به همین دلیل عربستان از میزبانی این جام منصرف شد.
    چیرو ایموبیله هنوز نیامده، 2گل زد. بازیکن ایتالیایی سابق لاتزیو 
برای زدن نخستین گل رسمی‌اش با پیراهن تیم جدید به کمتر از 
یک دقیقه زمان نیاز داشت. ایموبیله ثانیه21 سریع‌ترین گل تاریخ 
سوپرجام ترکیه را وارد دروازه حریف کرد. رکورد قبلی سریع‌ترین 
گل این جام با گل ثانیه50 و توسط مائورو ایکاردی ثبت شده بود.

ایموبیله به بشیکتاش کمک کرد تا در سوپرجام تیم گالاتاسرای 
پرطرفدار و مدعی را با نتیجه 5 بر صفر خرد کند. گالا لیگ را 
با 102امتیاز و ثبت یک رکورد تازه و قهرمانی به پایان رسانده 

بود اما در این دیدار حرفی برای گفتن نداشت. ایموبیله در نخستین 
بازی رسمی‌‌اش برای ژکو )فنرباغچه( و ایکاردی )گالاتاسرای( خط 
و نشان کشید. رقابت بر سر آقای گلی سوپرجام ترکیه بین این سه 
دیدنی خواهد بود. این دهمین قهرمانی بشیکتاش در سوپرجام بود و 

سنگین‌ترین شکست داخلی گالاتاسرای در 20سال اخیر.
    پورتو با بازگشتی درخشان مقابل اسپورتینگ درحالی‌که ۳ بر صفر 
از حریف عقب افتاده بود، با نتیجه 4بر 3فاتح سوپرجام پرتغال شد و 
قهرمان لیگ را شکست داد. پورتو در حالی برای بیست‌و‌چهارمین بار 
قهرمان سوپرجام پرتغال شد و جایگاهش را به‌عنوان پرافتخارترین 
تیم تاریخ این رقابت‌ها تثبیت کرد که تا دقیقه28بازی 3بر صفر از 
حریف خود عقب بود. تیم‌های بنفیکا و اسپورتینگ لیسبون هر کدام 
9قهرمانی در سوپرجام دارند. فصل جدید لیگ برتر پرتغال از 19مرداد 

با بازی اسپورتینگ لیسبون و ریو آوه آغاز خواهد شد.

    سوپرجام اسپانیا در نیم‌فصل با حضور 4تیم رئال‌مادرید، بارسلونا، 
بیلبائو و مایورکا در عربستان برگزار می‌شود.

    سوپرجام آلمان 12روز دیگر با حضور بایرلورکوزن و اشتوتگارت 
انجام می‌شود.

    سوپرجام انگلیس با نام کامیونیتی‌شیلد، شنبه آینده در ورزشگاه 
ومبلی لندن و بین دو غول شهر منچستر با عنوان قهرمانان لیگ و 

جام حذفی فصل گذشته، برگزار می‌شود.
    چهارشنبه هفته آینده تیم‌های رئال‌مادرید به‌عنوان فاتح لیگ 
قهرمانان اروپا و آتالانتا که لیگ اروپا را برده بود، در ورزشگاه ملی 

ورشو در لهستان و در سوپرجام اروپا مقابل هم قرار می‌‌گیرند.
    سی‌و‌چهارمین دوره از سوپرجام ایتالیا هم در نیم‌فصل با 
حضور 4تیم اینترمیلان، آث‌میلان، یوونتوس و آتالانتا برگزار 

خواهد شد.

برندگان نخستین جام‌هابرندگان نخستین جام‌ها
قهرمانان دراماتیک 2سوپرجام اروپایی مشخص شدند

بچه‌هابچه‌ها
به ال‌کلاسیکویال‌کلاسیکوی

ترکیب 2تیم نگاه کنید، متوجه 

می‌شوید بازیکنان 15 تا 18ساله بارسلونا 

چقدر بچه بودند. بارسلونا: ترشتگن، الکس وایه، 

کریستنسن، اینیگو مارتینز، بالده، مارک برنال، کاسادو، 

اونای ارناندس، پابلو توره، پائو ویکتور و لواندوفسکی. 

رئال: کورتوا، لوکاس، میلیتائو، رودیگر، فران گارسیا، 

ماریو مارتین، مودریچ، سبایوس، گولر، براهیم و اندریک. 

میلیتائو باز هم اشتباه داشت. وینیسیوس نیم‌ساعت 

آخر بازی کرد و چهره رئال در نیمه‌دوم جوان‌تر 

شد. گل گولر به شکلی مشکوک آفساید 

و مردود اعام شد. رئال و بارسا باز هم با هم بازی کردند و باز هم بارسا برد
طبق معمول ال‌کلاسیکوی آمریکا به سود 
بارسلونا پایان یافت. این بازی که در تور 
پیش‌فصل برگزار شد، به‌دلیل بارندگی شدید 
و رعد‌ و برق‌های ترسناک دقیقه 12 قطع و پس 
از 80دقیقه از سر گرفته شد. در این بازی هانسی 
فلیک یک پدیده دیگر از رده‌های پایه باشگاه 
رو کرد. این پدیده پائو ویکتور بود که هر دو گل 
بارسا به رئال‌مادرید را زد. تک‌گل رئال هم توسط 
نیکو پاس، هافبک جوان آرژانتینی به ثمر رسید. 
برنال، کاسادو و ویکتور از لاماسیا در ترکیب تیم 
اصلی درخشیدند. این خبر خوبی برای هواداران 
بارسا نیست چون مدیریت را از خریدهای بزرگ 
بی‌نیاز می‌کند. فصل پیش هم بازیکنانی مثل 
یامال، فرمین لوپس، کوبارسی و... با همین 
توفیق اجباری روبه‌رو شده بودند. درحالی‌که 
لاپورتا برای خرید کانته از الاتحاد، دنی اولمو از 
لایپزیش و نیکو ویلیامز از بیلبائو تلاش می‌کند، 
به‌نظر می‌رسد سرمربی جدید آلمانی باید با 
همین بازیکنان و محصولات لاماسیا بسازد. به 
ادعای موندو، باشگاه بارسلونا دیگر تمایلی به 
جذب انگولو کانته ندارد. هانسی فلیک تصمیم 

گرفته در پست هافبک به بازیکنان جوان 
لاماسیا اعتماد کند و بازیکن جدیدی نخواهد. 
بارسلونایی‌ها از درخشش پائو ویکتور نگران 
هم شد‌ه‌اند، چون این بازیکن هنوز قراردادش 

را تمدید نکرده و مذاکرات نتیجه‌ای نداشته.
در ترکیب رئال هم خیلی‌ها غایب بودند. غیر 
از نیکو پاس که سابقه بازی برای تیم اصلی را 
داشت، ماریو مارتین، لورنزو، اوبرادور و جاکوپو 
رامون برای نخستین‌بار پیراهن تیم اصلی را 

پوشیدند.
   رئال پارسال هم ال‌کلاسیکوی پیش‌فصل 
را باخته بود اما در طول فصل 3بار آن شکست 
را جبران کرد؛ 3 بر صفر، 2 بر یک و 4 بر یک. 
کارواخال گفته بود وقتی فشار وارد شود، رئال 
اصلی را خواهیم دید. در تور آمریکا فشاری 
وجود ندارد و فقط 5میلیون درآمد ال‌کلاسیکو 

و 12میلیون درآمد تور مهم است.
   بارسا در تمامی ال‌کلاسیکوهای برگزارشده 
در ایالات متحده آمریکا پیروز شده است؛ 2017 
)3 بر 2(، 2022 )یک بر صفر(، 2023 )3 بر صفر(‌ 

و 2024 )2 بر یک(.

   در بازی دوستانه بعدی رئال که فردا مقابل 
چلسی برگزار خواهد شد، چند بازیکن اصلی 
ازجمله وینیسیوس، رودریگو به ترکیب اضافه 
خواهند شد تا تیم برای سوپرجام اروپا مقابل 
آتالانتا تمرین کند. رئال پیش از این یک بر صفر 

به میلان باخته بود.
   در ال‌کلاسیکوی دوستانه پارسال که 3 بر 
صفر به سود بارسا شد، رئالی‌ها 5 بار توپ را 
به دیرک دروازه بارسا کوبیدند و تیم حریف 

هم یک بار.
   آمار ال‌کلاسیکوهای تاریخ؛ 257بازی، 
105برد رئال‌مادرید، 52مساوی، 100برد 
بارسلونا، 433گل رئال‌مادرید و 419گل 

بارسلونا.
   عملکرد بارسلونا در ال‌کلاسیکوهای دوستانه 
خیلی بهتر است؛ 43بازی، 6برد برای رئال، 
12مساوی و 25پیروزی برای بارسلونا، 56گل 

زده برای رئال و 106گل زده برای بارسا.
   درمجموع تعداد رویارویی‌های 2تیم رند شد؛ 
300مسابقه، 111برد برای رئال، 125برد برای 
بارسلونا، 64مساوی، 489گل رئال و 525گل بارسا.

فوتبال در نزدیکی طلا
4تیم مدیترانه‌ای امروز برای فینال می‌جنگند

اگر هنوز بازی‌های فوتبال المپیک برایتان جذابیتی دارد، می‌توانید امروز را با تماشای 2دیدار نیمه‌نهایی این رقابت‌ها 
سر کنید؛ جایی که 4تیم از حوزه دریای مدیترانه به مصاف هم می‌روند؛ 2اروپایی و 2آفریقایی. این بازی‌ها می‌توانست 
توجه بیشتری را به‌خود جلب کند، اگر باشگاه‌هایی نظیر رئال‌مادرید و منچستریونایتد بازیکنانی مثل شوامنی، کاماوینگا، 
امباپه، لنی یورو، گارناچو و... را برای این بازی‌ها آزاد می‌کردند یا اگر فدراسیون فوتبال مصر اصرار می‌کرد محمد صلاح 
به‌عنوان یار کمکی به تیم اضافه شود و بازیکنی مثل امربات در اردوی مراکش حاضر می‌شد، یا حتی اگر مسی مصدوم 
نبود و حالش را داشت تا به تیم آرژانتین کمک کند، یا اگر تیم‌های بارسلونا و بیلبائو 2بازیکن جوان و درخشان خود یعنی 

یامال و نیکو ویلیامز را به سانتی دینیا می‌دادند. با همه اینها کیفیت این مسابقات خیلی هم بد نیست.

فرانسوی‌ها برای رسیدن به جمع 4تیم مجبور شدند 
یکی از مدعیان اصلی یعنی آرژانتین را قربانی کنند. 
در مرحله قبلی جدال 2تیم به یک جنگ تبدیل شد و 
نشان داد دشمنی بین 2کشور در فوتبال حالا حالاها 
قرار نیست از بین برود. ریشه دشمنی آنها به فینال 
جام‌جهانی2022برمی‌گردد که بازی 3-3شد، آرژانتین 
در ضربات پنالتی به قهرمانی رسید و در جشن قهرمانی 
امیلیانو مارتینس با در دست داشتن عروسک لاک‌پشت 
نینجا اقدام به تمسخر امباپه کرد. آن زمان مسی در 
پاری‌سن‌ژرمن با امباپه همبازی بود. پس از آن رفتارهای 
متکبرانه آرژانتینی‌ها، تماشاگران فرانسوی دیگر با مسی 
خوب نشدند. در کوپا‌آمریکا هم این رفتار زشت آرژانتینی‌ها 
ادامه یافت و انزو فرناندس، هافبک چلسی، ویدئویی از 
جشن قهرمانی همبازیانش ضبط و پخش کرد که آنها را در 
حال مسخره کردن بازیکنان آفریقایی فرانسه نشان می‌داد. 
با این اتفاقات دشمنی بین دو ملت شدت گرفت و تا المپیک 
ادامه یافت و در بازی‌های پاریس تماشاگران فرانسوی 
حتی در مسابقات هاکی نیز تیم ملی آرژانتین را هو کردند. 
حالا تیم فوتبال فرانسه به رهبری تیری آنری اسبش را 
برای مدال طلای المپیک زین کرده. مصر برای صعود به 
نیمه‌نهایی به‌زور و در ضربات پنالتی از سد پاراگوئه گذشت.

   فرانسه آخرین بار سال1984طلای المپیک را در 
فوتبال مردان کسب کرد؛ همان سالی که با اقتدار در جام 
ملت‌های اروپا هم قهرمان شده بود. فرانسه در مرحله 
نیمه‌نهایی همان دوره هم به قرعه مصر خورد و این تیم 
را 2بر صفر شکست داد؛ نتیجه‌ای که در فینال هم مقابل 
برزیل تکرار شد. آن سال سرمربی فرانسه در المپیک 

آنری میشل بود اما در جام ملت‌ها که فرانسه با تیمی 
کاملا متفاوت و پرستاره قهرمان جام شد، میشل هیدالگو 

سرمربی بود.
   سیلدیلیا، دروازه‌بان فرانسه در 4مسابقه کلین‌شیت 

داشته و گلی دریافت نکرده. فرانسه فعلا 8گل زده دارد.
   مصر برای نخستین‌بار در 13دوره حضور، این بار 
شانس کسب مدال فوتبال المپیک را دارد. بهترین نتایجی 
که آنها پیش از این گرفته‌‌اند، مقام چهارمی بازی‌‌های 
1928آمستردام و 1964توکیو بوده. فرانسوی‌ها که 
تا‌کنون 14دوره در این بازی‌ها حاضر بوده‌اند، سال 

1984در لس‌آنجلس طلا گرفتند.
   مصر در مرحله گروهی با نتیجه 2 بر یک اسپانیای 
مدعی را برد و صدرنشین گروه C شد. تیم سرزمین 
فراعنه برای راهیابی به المپیک تا فینال جام ملت‌های زیر 
23سال آفریقا بالا رفت و در بازی آخر به مراکش باخت و 

نایب‌قهرمان شد.
   تیری آنری برای پیروزی در این مسابقه روی ماتتا حساب 
باز کرده، بازیکنی که به آرژانتین گل زد. الکساندر لاکازت، 
مهاجم و کاپیتان سابق آرسنال و بازیکن فعلی لیون و میشل 
اولیسه که به‌تازگی با قراردادی سنگین به بایرن‌مونیخ 
پیوسته، دیگر امیدهای این مربی هستند. میلو در بازی قبلی 

کارت قرمز گرفت و برای این بازی محروم است.
   امید روجریو میکاله، سرمربی مصر به بازیکنانی مثل 
کاپیتان الننی، اسامه فیصل و همچنین احمد سید است 
که به زیزو معروف است. البته او بیشتر از همه منتظر 
درخشش ابراهیم عادل است که بیشترین بازی را برای 

تیم زیر 23سال انجام داده.

فوتبال اسپانیا امسال در همه رده‌های ممکن در بخش 
مردان، زنان، نوجوانان و جوانان مدافع عنوان قهرمانی 
است و فقط قهرمانی در بازی‌های المپیک را فعلا کم دارد؛ 
قهرمان یورو زیر 19سال، یورو2024، جام‌جهانی زنان، 
لیگ ملت‌های اروپا، لیگ ملت‌های اروپا )زنان( و یورو زیر 
19سال. آنها که به‌تازگی قهرمان یورو شده‌اند، با تیمی 

گمنام‌تر و جوان‌تر پا به پاریس گذاشته‌اند.
   تیم اسپانیا چندان خالی از ستاره نیست. فرمین لوپس 
و کوبارسی، پدیده‌های جوان بارسلونا، آبل روییس خرید 
جدید خیرونا، اریک گارسیا که پس از یک فصل عالی 
قرضی در خیرونا به بارسا برگشته، بائنا و یکی دو بازیکن 

جوان دیگر در این تیم حضور دارند.
   در اردوی مراکش اشرف حکیمی و عبدالصمد 
الزلزولی، بازیکن سابق بارسلونا از همه سرشناس‌تر 
هستند. صوفیان رحیمی در 4بازی این رقابت‌ها 5گل 
برای مغرب زده است. شاید اگر براهیم دیاس که به‌تازگی 
تابعیت مراکش را پذیرفته به اردو فرا خوانده می‌شد و 
رئال‌‌مادرید اجازه می‌داد او در این رقابت‌ها حاضر شود، 
مراکش شانس بیشتری برای راهیابی به فینال داشت. 

آنها برای رسیدن به این مرحله با نتیجه 4بر صفر آمریکا را 
خرد کردند و اسپانیا هم 3بر یک ژاپن را برد.

   اسپانیا در این دوره با 2تیم آفریقایی مصر و مراکش 
و 2تیم آسیایی ازبکستان و ژاپن روبه‌رو شده؛ آسیایی‌ها 
را برده و از مصر باخته. آنها یک بازی هم با تیم گمنام 
دومنیکن داشتند که برنده شدند. اسپانیا فعلا با تیم‌های 

بزرگ بازی نکرده است.
   تیم‌های اروپایی 8دوره است که به طای المپیک 
نرسیده‌اند. آخرین بار در المپیک1992بارسلون بود که اسپانیا 
قهرمان شد. لاروخا سال2000هم در سیدنی تا فینال پیش 
رفت اما به کامرون باخت. نمایندگان اروپا تا بازی‌های۱۹۹۲ 
بارسلون یکسره طلای فوتبال را درو می‌کردند اما در ۳۲سال 
گذشته هیچ تیم اروپایی قادر به قهرمانی المپیک نشده و 
از بازی‌های 1996آتالانتا به بعد فقط نمایندگان آفریقا و 

آمریکای‌لاتین به مدال طلا دست یافته‌اند.
   بهترین نتیجه‌ای که مغربی‌ها در 8دوره حضور در 
المپیک گرفته‌اند، حضور در نیمه‌نهایی سال2012بود. 
آنها با تیم بزرگسالان تا نیمه‌نهایی جام جهانی اخیر هم 

پیش رفته‌اند.
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